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Uvod 

 

 

 Javna vatrogasna postrojba Rovinj-Rovigno ulazi u novu radnu godinu bogatija za 

neprocjenjivo iskustvo intervencijama najzahtjevnije godine u povijesti naše postrojbe. Bila 

je to jedna operativno teška, zahtjevna i događajima bogata 2017. godine. Sama činjenica da 

su naši vatrogasci izišli na intervencije 831 puta da bi gasili požare ili pružili građanima 

pomoć u tehničkim intervencijama govori dovoljno za sebe. Sudjelovali smo na brojnim 

zahtjevnim vježbama u zemlji i u inozemstvu te smo bogatiji za neprocjenjiva iskustva koja 

su na tim vježbama stečena. 

 Broj intervencija, u bogatoj povijesti vatrogastva na području našeg djelovanja iz godine u 

godinu raste. Rezultat je to ekstremnih oblika promjene klime tijekom godine, ponašanja 

ljudi koji su često izazivali sreću neprihvatljivim ponašanjem, ali i proširenjem lepeze 

usluga kojima vatrogasci Javne vatrogasne postrojbe Rovinj-Rovigno štite građane Rovinja-

Rovigno, Bala, Kanfanara i Žminja. 

 Uz operativne djelatnosti vršimo i preventivne preglede i obilaske mjesta gdje je 

onemogućen prolaz vatrogasnim vozilima i gdje intervencije u prostoru onemogućavaju 

operativan rad vatrogasnih vozila i tehnike. O tome izvješćujemo gradsku upravu, inspektore i 

najširu javnost. Predlažemo kvalitetna rješenja i nudimo suradnju. Suradnju ostvarujemo i 

sa stanarima tih objekata u cilju pronalazaka najboljeg načina gašenja požara u tim 

objektima, ali i najbržeg načina evakuacije ugroženih stanara. Često takva suradnja završava 

sa zajedničkim vježbama i različitim obukama (za brzu evakuaciju, spašavanje ili gašenje 

početnog požara). Osim toga, surađujemo s predškolskim i školskim ustanovama, udrugama 

stanara, specijaliziranim strukovnim organizacijama i institucijama, proizvodnim tvrtkama, 

tvrtkama koje se bave izradama procjena opasnosti i drugima u cilju širenja protupožarne 

kulture.  

 

 Postrojba danas raspolaže  vozilima za gašenje požara koji na sebi imaju sustave i 

sredstva za  gašenje koji višestruko povećavaju učinkovitost, a ugroženim osobama daju 

veće šanse za spas od nesreće, ali i gubitka teško stečene vrijedne imovine. Prva smo 

vatrogasna postrojba u Republici Hrvatskoj koja je na svojim intervencijama počela koristiti i 

bespilotnu letjelicu - Dron . Danas, u radu, koristimo i brojne dijagnostičke uređaje 

(eksplozimetre,  termovizijske kamere, endoskopske kamere, radiološke detektore i 

dozimetre, uređaje za mjerenje smjera i brzine vjetra, laserske mjerače objekata, i druge 

složene multifunkcionalne uređaje) s kojima nemjerljivo podižemo učinkovitost kako u 

gašenju požara tako i u spašavanju ljudi i njihove imovine. 

 

 

 Primjera radi, nekada se u gašenje požara kuća i stanova ulazilo tako da se već s 

ulaznih vrata počeo polijevati prostor. Naime, gusti dim sprječavao nas je da brzo i točno 

otkrijemo centar požara. Danas se to više ne može dogoditi. Požar se pronalazi okom kamere 

koja za nas vidi u dimu i mraku. Na taj način nemjerljivo smanjujemo materijalnu štetu kao 

posljedicu gašenja prekomjernim sredstvima. Ovakvim načinom rada spašavamo imovinu 

građana koja je vrednija od novca koje društvo troši za naše plaće i opremu. Ako tome 

pridodamo uspješnost naše vatrogasne postrojbe u gašenju požara, ali i pružanju 

tehničke i druge pomoći u građevinskom sektoru, poljoprivredi, kolektivnom stanovanju, 

prometu, industriji i dr., svrha postojanja ovako moderne i efikasne službe je neupitna.  
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 Tome u prilog ide i činjenica da smo se posljednjih godina opremili vozilima i 

opremom za izvođenje intervencija u najtežim okolnostima (imamo opremu i vozila za 

gašenje šumskih i poljoprivrednih požara, za tehničke intervencije u različitim industrijskim 

nesrećama, za sprečavanje istjecanja opasnih tvari kao i sanaciju okoliša, za radove na vodi i 

pod vodom, opremu za spašavanje iz visina i dubina, te opremu za prometne nesreće kao i za 

brojne druge složene situacije).  

 

 Po nekim tehnikama spašavanja i vrstama odrađenih intervencija jedinstveni smo 
među žurnim službama većeg dijela Hrvatske. Opremili smo se i osposobili za interveniranje 
kod pojave opasnih insekata, interveniramo kod pojave zmija u urbanim sredinama, 
spašavamo ljude i životinje iz mora, imamo dio potrebne tehnike i opreme za spašavanje iz 
ruševina, za spašavanje iz dubina i s visina.  

 Prepoznali smo brojne situacije u kojima društvena zajednica nema oslonac u drugim 

tvrtkama i pojedincima. A upravo to je naš moto: "Pružiti pomoć i onda kad ta pomoć 

ne dolazi od drugih". Pomoć nikome ne odbijamo, pogotovo, ako je to jedini izlaz za 

ugrožene. 

  

 No ono što je najvrjednije nije oprema i tehnika, a nisu to ni sredstva za gašenje. 

Najveća vrijednost naši su profesionalni ali i dobrovoljni vatrogasci. Postrojba smo 

prepuna iskustva i znanja  iz najrazličitijih žurnih situacija i teških vježbi u realnim uvjetima. 
To ogromno iskustvo koje imaju naši ljudi ne može se izmjeriti nikakvom vrijednosnom 

skalom.  

Jedno je sigurno, njihova znanja i iskustva znače sigurnost u zajednici u kojoj živimo.  

 

 Svi zaposleni se kontinuirano obrazuju i osposobljavaju. Kroz različite obrazovne 

programe obrazovnih institucija prolaze svi naši zaposleni. Učilište vatrogastva, zaštite i 

spašavanja nositelj je više takvih programa. Različite visoke škole i veleučilišta imaju 

programe za specijalističke stručne studije iz područja vatrogastva, zaštite i spašavanja. 

Hrvatska vatrogasna zajednica ima, također, brojne obrazovne programe za vatrogasce. Naši 

vatrogasci prošli su većinu navedenih obrazovnih programa, ali i specijalističkih obuka koje 

su vodili domaći i strani instruktori. Na državnoj razini nezaobilazna smo vatrogasna 

postrojba kad se organiziraju tečajevi, seminari i osposobljavanja kao i specijalnosti. Neki od 

naših stručnjaka prepoznati su na državnoj razini kao predavači i instruktori.  To je snažna 

stručna zajednica koja u suradnji s iskusnim vatrogascima iz naše vatrogasne postrojbe 

značajno pomiče strukovne granice našeg poziva. Uspješna suradnja sa vatrogasnim 

postrojbama iz inozemstva dodatno je pridonesla kvaliteti i širini naobrazbe naših kadrova.  

 Izuzetnu pozornost poklanjamo i očuvanju zdravlja i sigurnosti svih zaposlenih. 

Posebno treba istaknuti činjenicu da unatoč brojnim rizicima kojima su izloženi naši 

vatrogasci, srećom nemamo teško stradalih na intervenciji. Posebno sam ponosan na tu 

činjenicu. To je ujedno i potvrda dobre strukovne sheme koju imamo u vatrogasnoj 

postrojbi. Nikako ne možemo tvrditi da se u našoj vatrogasnoj postrojbi slažemo u svim 

segmentima organizacije rada, međutim, ono što je sigurno točno i oko čega smo jedinstveni 

jest činjenica da strasno volimo svoj poziv i svoju vatrogasnu postrojbu.  

 

Ipak, pred nama su iz godine u godinu novi izazovi koji otvaraju i nove perspektive u 

razvoju postrojbe. Nažalost prostor u kojem smo smješteni već godinama ne uspijeva zadovoljiti 

naše potrebe te nam je jedan od prioritetnijih ciljeva u narednom periodu adekvatno rješenje za 
smještaj moderne vatrogasne postrojbe 21. stoljeća.    

 

Iza nas je još jedna zahtijevana, teška, ali uspješna godina.  Godina u koja nas 

ispunjava ponosom i zadovoljstvom jer smo opravdali povjerenje koje naši osnivači i 

sugrađani imaju u Javnu vatrogasnu postrojbu.  
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1 OPĆI PODACI O POSTROJBI 
 

 

 

 

1.1 Izvadak iz Rješenja o registraciji 

 

Javna vatrogasna postrojba Rovinj-Rovigno upisana je kod Trgovačkog suda u Rijeci 

16.ožujka 2000. godine, pod nazivom Javna vatrogasna postrojba Rovinj – Unita dei vigili 

del fuoco pubblica Rovinj- Rovigno, sa sjedištem u Rovinju-Rovigno, Istarska 13/a. 

 

 

Skraćeni naziv JVP Rovinj – UVFP Rovigno 

 

 

Predmet poslovanja – djelatnosti: 

 

Vatrogasna djelatnost je stručna i humanitarna djelatnost od interesa za Republiku Hrvatsku 

a svoju funkciju u oblasti zaštite i spašavanja Javna vatrogasna postrojba vrši kroz: 

 

- organizaciju i provođenje akcija i mjera preventivne zaštite od požara i eksplozija, kao 

nositelj i kao pripomoć u akcijama koje na planu zaštite i spašavanja organiziraju 

drugi subjekti (grad, općine, vatrogasne zajednice i dr.), 

- praćenje stanja zaštite od požara na području djelovanja Javne vatrogasne postrojbe, 

- poduzimanje mjera za koje je Javna vatrogasna postrojba ovlaštena, 

- briga o opremljenosti vatrogasnom tehnikom i opremom, 

- provedbu javnih vježbi pripadnika Javne vatrogasne postrojbe Rovinj-Rovigno 

samostalno, 

- provedba i učešće na javnim vježbama u suradnji sa ostalim javnim vatrogasnim 

postrojbama i dobrovoljnim vatrogasnim društvima, u organizaciji Područnih 

vatrogasnih zajednica i Vatrogasne zajednice Istarske županije, 

- provedba i učešće na javnim vježbama u suradnji sa svim subjektima zaštite i 

spašavanja, 

- organizacija, pripomoć i učešće na tečajevima, seminarima iz oblasti zaštite i 

spašavanja, 

- briga o osposobljavanju građana u poznavanju minimuma mjera zaštite od požara, 

- organizaciju i neposredno gašenje požara, organizaciju spašavanja ljudi i imovine 

ugroženih požarom, 

- pružanje tehničke pomoći u nezgodama i opasnim situacijama, 

- obavljanje drugih poslova u nesrećama, ekološkim i inim nesrećama, 

- sudjelovanje u akcijama spašavanja ljudi i imovine kod elementarnih nepogoda, 

- aktivno učešće i rukovođenje akcijama zaštite i spašavanja, 

- obučavanje i stručno osposobljavanje, 

- kontinuirano praćenje novih tehnoloških dostignuća (sajmovi, 

seminari,Internet,posjete) i 

- obavljanje svih drugih poslova koji su temeljem Zakona stavljeni u nadležnost Javne  

- vatrogasne postrojbe 
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1.2 Sistematizacija radnih mjesta i prikaz zaposlenih 

 

Zvanje Po sistematizaciji Sadašnje stanje Nedostaje 

Zapovjednik postrojbe 1 1 0 

Zamjenik zapovjednika 1 1 0 

Pomoćnik zapovjednika 1 0 1 

Voditelj smjene 4 4 0 

Vođa grupe 4 4 0 

Vatrogasac vozač 12 11 1 

Vatrogasac 3 2 1 

Vatrogasac dežurni operativac 4 4 0 

Administrator 2 2 0 

Spremačica 1 1 0 

UKUPNO 33 30 3 

 

 

 

1.3 Broj zaposlenih prema životnoj dobi na 31.12.2017. 

 

 

Životna dob operativnih radnika ukupno 

19-24 3 

25-29 4 

30-34 3 

35-39 3 

40-44 3 

45-49 3 

50-54 0 

55-59 8 

60-64 0 

65 i više godina 0 

sveukupno operativnih radnika 27 
 

Prosjek godina zaposlenih u JVP Rovinj-Rovigno na dan 31.12.2017. je 41,3 godina. 

Najmlađem radniku je 22 godina, dok je najstarijem radniku 59 godina. Najbrojnija skupina 

radnika je između 55 i 59 godina te očekujemo skoru promjenu generacija koja će znatno 

smanjiti prosjek starosti postrojbe. 
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1.4 Prosjek starosti voznog parka 

 

 
Operativni 

broj 
Vrsta vozila 

Godina 

proizvodnje 
Starost 

1 Navalno vozilo 2006. 12 

2 Vatrogasna autocisterna 2006. 12 

3 Kombinirano vozilo 2002. 16 

4 Malo terensko 2017. 0,3 

5 Malo terensko -šumsko 2008. 9 

6 Vatrogasni čamac 1997. 21 

7 Malo tehničko 1988. 30 

8 Kombi vozilo 2005. 13 

9 Tehničko vozilo 2004. 14 

10 Terensko Pick-up 2003. 15 

11 Šumsko vozilo-srednje 2006. 12 

12 Šumsko vozilo-teško 1987. 31 

13 Kombi vozilo 2016. 1 

14 Zapovjedno vozilo 2017. 0,2 

Prosjek  starosti vozila  14,57  godina 

 

 

 

 

 

 

2 USTROJSTVO VATROGASTVA U REPUBLICI HRVATSKOJ 
 

 

 Vatrogastvo kao temeljna hitna služba u Republici Hrvatskoj organizirana je kao 
mreža vatrogasnih postrojbi operativno uvezanih preko Službe za vatrogastvo Državne 
uprave za zaštitu i spašavanje s glavnim vatrogasnim zapovjednikom.  

 

 Glavni vatrogasni zapovjednik upravlja vatrogasnim postrojbama preko županijskih 

vatrogasnih zapovjednika, a ovi preko zapovjednika vatrogasnih postrojbi područja odnosno  

gradova i općina. Ovakvim sustavom upravljanja i nadzora omogućeno je okupljanje 

značajnih vatrogasnih potencijala u ljudima , tehnici i sredstvima za gašenje te njihovo 

upućivanje na područja s velikim nesrećama. To mogu biti i područja izvan Republike 

Hrvatske. 

 Hrvatska vatrogasna zajednica krovna je strukovna organizacija koja donosi kriterije za 

ustroj te način rada svih vatrogasnih postrojbi u Republici Hrvatskoj .  

 Ona ima načelnika koji je po funkciji pomoćnik glavnog vatrogasnog zapovjednika.  

 Hrvatska vatrogasna zajednica predstavlja zajednicu vatrogasnih postrojbi u Republici 

Hrvatskoj. U nju se obvezno udružuju profesionalne i dobrovoljne vatrogasne postrojbe preko 

županijskih vatrogasnih zajednica , područnih vatrogasnih zajednica te vatrogasnih zajednica 
općina i gradova.  

 

 U Republici Hrvatskoj trenutno postoji 65 javne vatrogasne postrojbe čiji su osnivači 
općine i gradovi te nekoliko tisuća dobrovoljnih vatrogasnih društava.  

 

 U slučaju primanja dojave o nesreći ili požaru na intervenciju prvo izlazi 

domicilna vatrogasna postrojba. 
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 Ukoliko zapovjednik postrojbe koja intervenira ocijeni da postojećim snagama ne 
može svladati događaj dužan je pozvati pomoć preko nadležnog vatrogasnog 
zapovjednika (zapovjednika vatrogasnog područja ili županijskog vatrogasnog 
zapovjednika). Nakon toga podižu se najbliže vatrogasne postrojbe za koje se drži da mogu 
pružiti adekvatnu pomoć. Pomoć može zatražiti i načelnik općine odnosno gradonačelnik na 
osnovu obavijesti primljene od zapovjednika postrojbe koja je intervenirala. Načelnik općine 
odnosno gradonačelnik može zapovjediti mobilizaciju tehnike, opreme, te radno sposobnog 
stanovništva kako bi se nadvladao nastali događaj.  
 

 Zapovjednici vatrogasnih postrojbi imaju velike ovlasti koje koriste u slučaju 
sprječavanja širenja nesreće.  

 

 Prema Članku 34. Zakona o vatrogastvu ( NN 139/04 ) vatrogasne postrojbe 

prilikom obavljanja intervencija mogu:  

 

1. ulaziti u dom bez privole stanara, ako se otklanja izravna ozbiljna opasnost za   život i zdravlje 

ljudi ili imovine većeg opsega,  

2. zabraniti promet vozila i pristup nepozvanim osobama u blizini mjesta intervencije do 

dolaska policije,  

3. pozvati policiju glede osiguranja mjesta događaja te poduzimati druge potrebne mjere radi 

sprječavanja nastajanja štetnih posljedica,  
 

4. izmjestiti osobe i ukloniti stvari iz susjednih građevina koje su ugrožene nastalim 
događajem,  

 

5. prekinuti dovod električne energije i plina,  
 

6. djelomično ili potpuno ograničiti dovod vode potrošačima u zoni pojave požara ili čitavom 
naselju, radi osiguranja potrebne količine vode za gašenje požara,  

 

7. koristiti vodu iz svih izvora, bez obzira kome pripadaju, bez plaćanja naknade,  

 

8. djelomičnog ili potpunog rušenja građevina preko koje bi se požar mogao proširiti, ako se 

širenje požara ne može spriječiti na drugi način,  
 

9. poslužiti se tuđim prometnim sredstvima radi prijevoza osoba stradalih u događaju u 
najbližu zdravstvenu ustanovu, ili radi prijevoza osoba na mjesto događaja.  
 

Zapovjednik vatrogasne intervencije naređuje poduzimanje mjera iz stavka 1. ovoga 

članka.  

 

Zapovjednik vatrogasne intervencije može iznimno odobriti ili narediti punoljetnoj 

osobi da obavlja pojedine pomoćne i manje složene poslove tijekom vatrogasne intervencije, 

ako je to prijeko potrebno radi uspješnosti intervencije.  

 

 

 

 

 

 



 

           

8 

 

2.1 USTROJSTVO VATROGASTVA NA PODRUČJU GRADA ROVINJ-

ROVIGNO 

  

Tijekom vremena u svom bogatom postojanju vatrogastvo u Rovinju proživljava 

burna i turbulentna razdoblja. U svim tim periodima ostaje neosporena činjenica da je 

vatrogasna postrojba u vremenu i organizacijskim strukturama u kojima je djelovala bila 

ispred vremena okruženja u kojemu je djelovala.   

Rezultati naprednog načina razmišljanja i rada vide se i danas kada JVP Rovinj iz 

godine u godinu dobiva brojne pohvale svojih kolega iz zemlje i inozemstva.  

  Grad Rovinj-Rovigno i područja djelovanja JVP Rovinj-Rovigno brane se od 

požara i drugih nesreća preko sustava vatrogasnih postrojbi koje funkcioniraju tako da 

operativno dežurstvo Javne profesionalne vatrogasne postrojbe Rovinj zaprima dojavu o 

događaju. Usporedo s prijemom informacije dežurni voditelj smjene donosi odluku o broju 

vatrogasaca i vrsti opreme, tehnike i sredstava za gašenje koje će prve izići na teren. Cijeli 

postupak prijema dojave oglašava se u zgradi kako bi dežurni vatrogasci što prije saznali 

što više detalja o događaju. Svaka dojava registrira se u računalu kao zapis broja s kojeg se 

poziva, zapis govora te točnog vremena dojave. Izlazak prvih dežurnih ekipa s vozilima mora 

se dogoditi u roku od jedne minute od prijema dojave.  

Ukoliko se radi o događaju koji je specifičan zbog opasnosti po ljude, imovinu većeg 
opsega te okoliša te većem angažmanu snaga u intervenciju se uključuju zapovjednik 
vatrogasne postrojbe i njegov zamjenik koji odlučuju o daljnjem angažiranju snaga.  

 Vatrogasci obvezno isključuju sve energente na objektu ili to traže od dežurnih 

ekipa nadležnih tvrtki, pozivaju i druge hitne službe - policiju i hitnu pomoć ukoliko već 

nisu izviješteni od građana.  
 Operativno dežurstvo prati cijeli događaj, izvješćuje nadležne institucije o nastalom 
događaju, obavještava Dobrovoljna vatrogasna društva o intervencijama na njihovim 
područjima djelovanja, poziva djelatnike koji nisu u službi radi popune smjene i sl. Prema 
opsegu događaja vrši se procjena mogućnosti postojećih potencijala te se prema potrebi 
pozivaju dobrovoljna vatrogasna društva područja.  
 

 

Javna vatrogasna postrojba Rovinj ima područje djelovanja od 292 km2, a na području 
djelovanja prema popisu iz 2011. stalno je nastanjeno 20 447 stanovnika. 
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3 ORGANIZACIJSKA STRUKTURA JVP ROVINJ-ROVIGNO 
 

 

Javna vatrogasna postrojba za operativno i preventivno djelovanje raspolaže sa 

ljudskim potencijalom od 27 radnika – operativca, od kojih 25 radi u turnusima 12/24 i 

12/48 te zamjenikom zapovjednika i zapovjednikom postrojbe koji rade u vremenu od 7-15 

sati. 

Postrojba raspolaže sa 14 vatrogasnih vozila, jednim plovilom opremljenim za 

gašenje malih početnih požara na vodi te ostalom vatrogasnom i tehničkom opremom 

određenom Pravilnikom o tehničkom minimumu opreme u vatrogasnoj postrojbi. 

Prema Planu zaštite od požara i Procjeni ugroženosti za područje Grada Rovinja i 

pripadajućih općina Javnoj vatrogasnoj postrojbi nedostaju minimalno 3 vatrogasca kako bi 

se zadovoljila norma od 30 operativca. 

Javna vatrogasna postrojba Rovinj-Rovigno udružena je u Područnu vatrogasnu 

zajednicu Rovinj koju uz JVP Rovinj- Rovigno čine i Dobrovoljna vatrogasna društva: 

Rovinjsko Selo, Bale, Kanfanar i Žminj. 

 Struktura stručnih sprema operativnih vatrogasaca u JVP Rovinj-Rovigno u 2017. 

godini bila je sljedeća: 4 radnika VSS- diplomirani inženjeri sigurnosti smjera zaštite od 

požara, 23 radnika  SSS - od toga 1 vatrogasna tehničar specijalista i 22 vatrogasnih 

tehničara.) 

 

 

 

 

3.1     Organizacijska struktura JVP Rovinj-Rovigno po sistematizaciji radnih 

mjesta 
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4 IZVJEŠĆE O  RADU I INTERVENCIJAMA ZA 2017. GODINU 
 

 

 JVP Rovinj-Rovigno  u 2017. godini intervenirala je 831 puta, što je za 191 intervenciju 

ili 30%  više nego 2016. godine.  

 Ukupno smo ugasili 87 požara ,od toga, 21 požara na građevinskim objektima, 58 

požara na otvorenom prostoru te 8 požara prijevoznih sredstava. Najviše požara na 

građevinskim objektima dogodilo se na priručnim građevinama koje nisu konstantno 

nastanjene. U stambenim jedinicama najčešća mjesta na kojima su se pojavljivali  požari su 

kuhinje te dimnjaci i gorivi dijelovi objekata koji se nalaze uz dimovodne kanale . No, događali 

su se i požari u krovištima i podrumima kao i pomoćnim prostorijama. Najčešći uzrok nastanka 

ovih požara bila je nepažnja ukućana dok je u vrlo malom postotku uzrok požara bio tehničke 

prirode odnosno kvar na instalacijama ili uređajima.  

 Na događajima koji su zahtijevali rad vatrogasaca s različitom opremom i tehnikom bez 

gašenja požara intervenirali smo ukupno 672 puta.  

 Broj  tehničkih intervencija koji se dogodio se na građevinskim objektima u 2017. 

godini je 80.  U 2017. godini imali smo 499  intervencija gdje smo  najčešće  intervenirali  kod 

sanacija prostora uslijed nevremena, sanacije gnijezda stršljena,  izmještanja  zmija  iz  urbanih  

prostora  te  spašavanja  kućnih ljubimaca i divljih životinja. Bilo je i više akcija spašavanja 

djece i odraslih ljudi te ispomoći pri prenošenju teško oboljelih sugrađana do zdravstvenih 

ustanova. Odrađeno je i šest  potraga za nestalom osobom. Tri potrage za nestalom osobom 

odrađene su na području djelovanja JVP Rovinj te su rezultirale sa isto toliko pronađenih  živih 

i neozlijeđenih osoba . Ostale tri intervencije odrađene su izvan područja djelovanja JVP 

Rovinj i to na području Umaga , Pazina i Labina. U tim intervencijama uspješno je pronađena 

samo osoba na području Umaga, nestala u rijeci Mirni. 

  

 

godina 
broj 

intervencija 

 

godina 
broj 

intervencija 

 

godina 
broj 

intervencija 

 

godina 
broj 

intervencija 

1980. 250 1990. 273 2000. 236 2010. 305 

1981. 205 1991. 288 2001. 172 2011. 448 

1982. 197 1992. 242 2002. 298 2012. 581 

1983. 194 1993. 250 2003. 303 2013. 481 

1984. 158 1994. 162 2004. 269 2014. 534 

1985. 330 1995. 123 2005. 265 2015. 593 

1986. 244 1996. 154 2006. 318 2016. 640 

1987. 224 1997. 159 2007. 372 2017. 831 

1988. 215 1998. 161 2008. 312 2018.  

1989. 182 1999. 129 2009. 291 2019.  

prosjek 219,9 prosjek 194,1 prosjek 283,6 prosjek 551,6 

 

 

 

   

 

 

 

 

Prikaz broja intervencija po godinama, sa 10-to godišnjim prosjekom  
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 U prometnim nesrećama intervenirali smo 93 puta.  Neki od prizora na prometnim nesrećama 

zauvijek će ostati u sjećanju interventnog osoblja zbog zaista stravičnih sudara i posljedica 

proizašlih iz tih udesa. Trideset i tri  teško ozlijeđene osobe , četiri na licu mjesta poginule 

osobe, ogroman su broj koji su pokazatelj stravičnih posljedica uslijed prometnih udesa. 

  U 2017. godini posebno teške bile su intervencije  gdje smo sanirali posljedice olujnih 

nevremena, veliki broj interventnog osoblja angažiran je i na intervencijama ispumpavanja 

zbog velike količine oborina.  

 

 Iz godine u godinu bilježimo porast ukupnog broja intervencija koje se odradi na 

području djelovanja JVP Rovinj-Rovigno  . JVP Rovinj-Rovigno   i DVD-a područja svojim 

znanjima vještinama te osposobljenošču za veliki spektar raznih intervencija prednjače nad 

okruženjem pa je razlog tomu i veći broj odrađenih intervencija nego na susjednim nam 

područjima. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VATROGASNA PODRUČJA 

ISTARSKE ŽUPANIJE 

UKUPAN BROJ 

INTERVENCIJA U 

2017. 

PULA 848 

ROVINJ 831 

UMAG 743 

POREČ 506 

PAZIN 299 

LABIN 230 

BUZET 131 
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4.1 Izviješće o vatrogasnim intervencijama u izvještajnom razdoblju 

 

 

 

IZVJEŠČE O INTERVENCIJAMA  JAVNE VATROGASNE POSTROJBE ROVINJ-ROVIGNO 

za 2017. GODINU 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                                      OZLJEĐENI                                                  
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4.2 Pregled većih i značajnijih intervencija u izvještajnom razdoblju 

 
                                        

U godinu koja je iza nas osim velikog broja požara na otvorenom prostoru, pamtiti 

ćemo i po velikom broju nevremena koje je pogodilo naše područje. Nažalost u više navrata 

bili smo svjedoci velikih klimatskih oscilacija. Takve anomalije u nekoliko navrata pogodile 

su nanovo naše područje djelovanja. Rezultati olujnoga nevremena  su svakako velik broj 

tehničkih intervencija gdje smo pružali usluge ispumpavanja u zatvorenim prostorima i 

sanacije poplavljenih prometnica. Isto tako uslijed olujnih udara vjetra raščišćavali smo 

ulice, šetnice. Otklanjali smo sve moguće opasnosti za naše sugrađane  od visećih i napuklih 

grana, opasno visećih crjepova i škurnica.  

Posebno treba istaknuti i netipične intervencije za vatrogasne postrojbe, a  koja je 

naša postrojba odradila. Odnosi se to na spašavanje posade i  nasukanih brodica koje su se 

uslijed nevremena nasukale u našem akvatoriju.  

 

 

 

 

 

  

 
                                                                                                  Spašavanje posade katamarana La Belle 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I ove godine kao i prethodnih godina pružali smo pomoć Sanitetskom prijevozu u 

transportu nepokretnih pacijenata u teško pristupačnim stambenim objektima. U ovoj godini 

u nekoliko navrata, zbog višestrukih intervencija u istom periodu i nemogućnosti slanja 

dovoljnog broja vatrogasaca,  zatražena je pomoć od djelatnika Komunalnog servisa.  

 

Kao i u prethodnim godinama i u 2017. godini odrađen je veliki posao u  spašavanju 

domaćih i divljih životinja, sanacija gnijezda stršljena te potragama i zbrinjavanju zaštićenih 

životinjskih vrsta- delfina i glavatih želvi te premještanja zmija . po prvi puta u povijesti 

spasili smo i ježa koji je zaglavio u rešetke portuna. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   
                                                     Spašavanje ježa 
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 Požarne intervencije iz godine u godinu, postotno sve su manje zastupljene u 

ukupnom broju intervencija JVP Rovinj-Rovigno u izvještajnom razdoblju odradila je 87 

požarnih intervencija. U statističkom pogledu zastupljenost  požarnih intervencija od 10,5 %  

svrstava JVP Rovinj-Rovigno  uz bok najmodernijih europskih vatrogasnih postrojbi.    

 

 U požarnim intervencijama, srećom,nije bilo ljudskih žrtava, nažalost u nekoliko 

navrata, bila je potrebna liječnička pomoć uslijed trovanja dimom i blažih opekotina.  

Zahvaljujući samo pravodobnim intervencijama i osposobljenosti pripadnika  JVP Rovinj-

Rovigno , danas možemo razgovarati samo  o blažim posljedicama po život i zdravlje za 

unesrećene građane. 

 Iako je u izvještajnom periodu bilo dužih razdoblja bez padalina  i razdoblja gdje je 

puhao neobično jak vjetar  nijedan od 58 požara  na otvorenom prostoru nije izmakao 

kontroli te su svi požari u roku od maksimalno 6 sati stavljeni pod kontrolu. Svakako 

moramo se zahvaliti pripadnicima Dobrovoljnih vatrogasnih društva koji su se nesebično, 

pravovremeno i u velikom broju odazivali na požarišta. Brojka od 1,1 Ha opožarene 

površine po intervenciji daje nam za pravo da se sa razlogom  ponosimo.   

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                               

 

 

 

 

 
Slika sa požara otvorenog prostora u Balama 

 

 

 

   Tijekom  2017 imali smo od 93 tehničke intervencije u prometu što je u odnosu na 

2016. za 144 % više , nažalost intenziteti saobraćajnih udesa su i u ovom izvještajnom 

razdoblju bili zastrašujući.  Veliki intenzitet udesa rezultirao je i 5 smrtne stradale osobe  te 

su 33 civilne osobe teže ili lakše ozlijeđene .  

 

 

 

 

 

   
                                                                                          Detalj smrskanog osobnog vozila 
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Odradili  smo šest pretraga za nestalom osobom. Tri pretrage koje su odrađene na 

našem području djelovanja rezultirale su uspješnom pretragom,  i sve su osobe pronađene žive i 

zdrave. Nažalost u tri navrata , na pretraživanjima na području Pazina , Labina nismo bili 

uspješni, dok je na nestala osoba na području  Umaga  pronađena mrtva. Na intervencija 

pretraživanja koristimo svu dostupnu tehniku kojom se koriste najmodernije svjetske postrojbe, 

od potražnog psa pa sve do korištenja noćne optike, termo kamera, i drona, GPS lokatora. 

Područje pretraživanja pomno se iscrtava u digitalnu mapu tako da sa sigurnošću možemo znati 

koji je dio pretraže.  

 

Posebno teška bila je pretraga koja je odrađena u rijeci Mirni. Voda u kojoj je 

vidljivost manja od 5 cm stvara velike psihofizičke probleme interventnom osoblju. 

Pretraživanje se vrši napipavanjem jer vidnog polja nemate, pa je interventno osoblje prisiljeno 

u „mraku“ opipavati teren dok ne napipa unesrećenu osobu.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

                                                       
 
 

 

 
  

 

 

 

 

 
 

 

                                                                   Potraga za nestalom osobom u rijeci Mirni 
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5 GRAFIČKI PRIKAZ INTERVENCIJA 
 

5.1 Zastupljenost intervencija u 2017 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

5.2 Intervencije po mjesecima u 2017 

 
       Izvještaj prema broju intervencija po mjesecima od 1.1.2017. do 31.12.2017. 
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6 OBUKA I OSTALE AKTIVNOSTI RADNIKA JVP ROVINJ-

ROVIGNO 
 

 U cilju pravovremenog i kvalitetnog odgovora vatrogasne službe na zadaće koje se 

pred nju postavljaju, potrebno je pratiti trendove razvoja društva u cjelini te u skladu sa 

njima kontinuirano razvijati vatrogasnu operativu. Ovo podrazumijeva permanentno 

ulaganje u vatrogasnu operativu, tehniku i kadar.  

Upravo je ulaganje u naobrazbu operativnog vatrogasnog kadra ključni čimbenik u 

tom smislu. Trendovi razvoja društva odavno su premašili mogućnosti da ih bilo koja 

vatrogasna postrojba prati u stopu zbog jednostavnog razloga što je to nemoguće financijski 

popratiti. Upravo stoga se i nameće potreba za cijelo-životnim kontinuiranim obrazovanjem 

vatrogasnih kadrova. JVP Rovinj-Rovigno ulaže značajne napore u naobrazbu svojih 

operativaca te dnevno provodi teoretsku i praktičnu obuku.  

 

 

 

6.1 Obuka radnika JVP Rovinj-Rovigno  : 

 

- svakodnevno su održavana teorijska predavanja i praktična obuka prema 

nastavnom programu za 2017. godinu te Pravilniku o programu i načinu 

provedbe teorijske nastave i praktičnih vježbi u vatrogasnim postrojbama (NN 

089/2001), 

 

- U 2017. godini ukupno je obrađeno 48 teorijskih nastavnih cijelina neke od njih 

su: 

 

• ITLS ( sustavi vanbolničkog spašavanja i zbrinjavanja unesrećenih) 

• SAF 1A ( odjeljensko spašavanje iz visina i dubina ) 

• taktički nastup prilikom gašenja benzinske postaje – B.P. Gripoli  

• taktički nastup prilikog gašenja dječijeg vrtića – Neven , centralna zgrada 

• taktički nastup prilikom gašenja požara trečeg kata u starogradskoj jezgri 

Grada Rovinj-Rovigno 

• taktika gašenja otvorenog prostora – razmještaj snaga , odgovor na zapovjedi 

• opasnosti prilikom spašavanja životinja – ubodi, ugrizi, mehaničke ozljede 

• intervencija traganja za nestalom osobom – noviteti informatičkih pomagala

    

 
 

 

I u ovom izviještajnom periodu praktična obuka kombinirala se je sa teorijskom 

nastavom. Cilj je organizirati i izvršiti taktički zadatak na terenu uz stvaranje što realnijih 

uvjeta u vježbama da bi operativci stekli dragocjena iskustva koja će im pomoći u stvarnim 

situacijama. Uz praktičnu nastavu koja se je nadovezivala na teorijske teme odrađene su i 

druge praktične vježbe: 
       

 

- proveden je praktični rad sa vatrogasnim vozilima, 

- izvršena kompletna priprema za protupožarnu sezonu  JVP i DVD-a, 

- održana obuka vatrogasca članova interventne postrojbe VZIŽ za helikopterske 

desante u Puli, 
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-  održane su mjesečne kondicione vježbe s aparatima za zaštitu dišnih organa, 

-  izvršen je obilazak značajnih objekata sa djelatnicima JVP Rovinj, 

- permanentno je vršena obuka za voditelja čamca, 

- tokom godine održavana su trenažna ronjenja sa vatrogasnim ronilačkim timom, 

- nastavak obuke za izvanbolničko spašavanje ITLS, BLS, te rad sa defibrilatorom, 

- održana su zajednička ronjenja sa kolegama iz vatrogasne brigade Trst 

 

 

6.2 Zajedničke vježbe i obuke više smjena JVP  Rovinj i DVD-a područja: 

 

- radnici JVP aktivno učestvuju u obukama DVD–a i zajedničkim vježbama, 

- održana vježba evakuacije sa djecom i zaposlenicima dječjeg vrtića "Neven" 

- organizirana vježba sa psima tragačima sa kolegama iz Hrvatske, Slovenije i Italije, 

- organizirano više vježba i obilaska sa osobljem Maistre na njihovim hotelima,  

- održana je obuka za voditelje vatrogasne mladeži, 

- održano osposobljavanje za pružanje medicinske prve pomoći, 

- zajedno sa hitnom medicinskom pomoći iz Rovinja održane zajedničke vježbe, 

- održano više vježba spašavanja iz speleoloških objekta, 

- održana vježba vađenja i spašavanja unesrećene osobe u moru. 

- održana zajednička vježba područja - vježba gašenja i spašavanja iz urušenog hotela 
 

 

6.3 Sudjelovanje na seminarima, i specifičnim predavanjima i EU projektima: 

 

- bili smo učesnici seminara o nastupu kod složenih vatrogasnim intervencija u 

Opatiji, 

- sudjelovali kao predavači na obuci Ronjenje u vatrogastvu u Divuljama 

- aktivno sudjelovali u projektima EU koje vodi  DUZS-e: SVAROG i ADRIATIK 

2018  

- u suradnji sa Vatrogasnom zajednicom Istarske županije aktivno sudjelovali u 

projektu NAMIRG  

- sudjelovali na međunarodnoj vježbi koja je trajala 4 dana ISTRA 2017 

 

 

6.4 Radovi servisa: 

 

- tokom godine vršilo se permanentno ispitivanje i servisiranje aparata za zaštitu 

dišnih organa JVP Rovinj, DVD-a područja te Mirne Rovinj, 

- redovito se vršilo ispitivanje i servisiranje vatrogasnih cijevi JVP Rovinj-Rovigno  te 

DVD-a područja, 

- punjenje boca izolacionih i ronilačkih aparata vršili smo za pripadnike DVD-a 

područja, vlastite potrebe te se u više navrata izvršilo punjenje aparata za zaštitu 

organa za disanje za radnike zaposlene u hladnjači Mirna d.d. Rovinj. 
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6.5 Ostale aktivnosti: 

 

- nastavak snimanja područja djelovanja JVP Rovinj-Rovigno  za izradu GPS karata i 

jedinstvenog GIS CLAUDA za područje djelovanja JVP Rovinj-Rovigno, 

- sa školama i vrtićima organizirali posjete i tematska predavanja, 

- rad na vatrogasnom poligonu Rovinjsko Selo, 

- davanje stručnih savjeta ustanovama, projektantima, poduzećima, 

- sudjelovali na Rescue challengeru Zagreb - te osvojili drugi put za redom  drugo 

mjesto 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                                                 Rescue challenge Zagreb 

 

 

- izvršen nadzor po DVD-ima područja, 

- održavana dnevna tjelovježba 

- održana vatrogasna olimpijada dječjih vrtića područja 

- pri obaveznoj tjelovježbi napori voditelja usmjereni su ka korištenju onih skupina 

mišićno koštanog sustava koji se koriste pri vatrogasnim intervencijama. Također pri 

izvođenju vježbanja izrazita pozornost je posvećena istezanju, opuštanju mišića i 

podražaju ukupnog psiho - fizičkog organizma radnika. Kod izvedbe u obzir se 

uzimaju specifičnosti kao što je dob, mogućnosti i ograničenja naših radnika. 

Također se pri tjelovježbi u obzir uzimaju svi psiho-motorni, socijalni i dobni 

parametri na razini pojedinca (mikro) i na razini radne organizacije (makro). Plan i 

program vježbanja izrađen je uz pomoć eksperta DUZS-a koji su snimili početno 

fizičko stanje svakog operativnog radnika JVP Rovinj-Rovigno  i svakom napravili 

poseban plan vježbanja. 

 

Održavane su kondicijske vježbe i to u vršenju svih vrsta intervencija uz upotrebu 

izolacijskih aparata za zaštitu dišnih organa i rad na visini uključujući upotrebu vatrogasnih 

ljestvi i samoizbave vatrogasaca. 

 

Vršeni su probni izlazi uz upotrebu raznih vozila uvježbavajući izlaz dežurnog 

odjeljenja, pridržavajući se normativa da od trenutka davanja alarma do trenutka izlaza 

vozila iz postaje ne smije proteći više od jedne minute. 
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7.  FINANCIJSKO IZVJEŠĆE ZA 2017.GODINU 

 

 

 

PRIKAZ PRIMITAKA I IZDATAKA ZA FINANCIJSKU  

2016 i  2017.godinu 
 

 

OPIS 

Ostvareno 

u 

2016 

Planirano  

u           

2017 

 

Ostvareno 

u 

2017 
% 

Prihod iz općins. proračun-zakonska obveza 395.302 396.000 393.723 99 

Prihod iz županijskog proračuna VZŽI 42.099 51.163 42.683 83 

Prihod iz grad. proračuna-zakonska obveza 2.946.218 2.948.000 2.934.434 99 

Prihod iz gradskog proračuna dodatni 

program 

2.135.737 2.457.651 2.297.084 93 

Prihod iz općins. proračuna dodatni program 229.032 301.033 234.468 77 

Prihodi od vlastite djelatnosti 102.555 84.200 112.865 134 

Prihod s naslova refundacija štete  0 0  

Ostali prihodi za posebne namjene TZ RV 45.000 52.800 45.000 85 

Pomoć –donacija DUSZ 53.229 100.000 89.035 89 

Prihodi od kamata  112 300 14 4 

Prihod od PVZ 327.407    

Ostali prihod 59.093 9800 7.057 72 

Prihod od prodaje  25.000 25.000 100 

UKUPNO PRIMITCI 6.379.244 6.425.947 6.181.363 96 

IZDACI  

Izdatci za zaposlene 4.313.681 4.606.260 4.419.973 96 

Izdatci za sezonce                  

97.093 

159.000 92.265 58 

Izdaci za materijal, energiju, komunalne i 

ostale usluge za redovite potrebe 
773.442 763.139 735.449 96 

Izdatci za tekuće održavanje 94.428 91.500 74.653 89 

Financijski i ostali izdatci 4.424 4.000 4.000 100 

Ostali nespomenuti izdatci 80.973 89.323 79.703 89 

Izdatci za zdravstvo 12.131 10.500 9.500 90 

Izdatci za nabavu računalne opreme 66.380    

Izdatci za nabavu komunikacijske opreme i 

sitnog inventara 
173.436 29.000 29.000 100 

Izdatci za uređaje i instrumente 2.489    

Oprema za održavanje i zaštitu 39.912 345.700 344.994 99 

Izdaci za prijevozna sredstva 584.393 330.000 329.800 100 

     

Ulaganja u računalne programe 0    

UKUPNI RASHODI 6.242.782 6.428.422 6.114.337 95 
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OBRAZLOŽENJE ODSTUPANJA PLANIRANIH I UTROŠENIH SREDSTAVA 

 

Prihod iz općinskog   proračuna-zakonska obveza Sredstva su u potpunosti realizirana po 

Odluci o minimalnim financijskim standardima za decentralizirano financiranje JVP 

u 2017.godini.  

 

Prihod iz gradskog   proračuna-zakonska obveza - Sredstva su u potpunosti realizirana 

po Odluci o minimalnim financijskim standardima za decentralizirano financiranje 

JVP u 2017.godini,  

 

Prihod iz gradskog  proračuna  dodatni program  – Realiziran je prema podnesenim 

zahtjevima. Manje realizirani prihod odnosi se na prihod dodatni program plaće za 

zaposlene.  

 

Pomoć – tekuća donacija DUSZ U proračunu Grada Rovinja za tu namjenu  planirana su 

sredstva u visini 100.000 kn. Na kraju kalendarske godine DUSZ donosi odluku o  

iznosu  pomoći u financiranju vatrogasnim postrojbama za vatrogasnu opremu, 

servisiranje vozila, zaštitnu odjeću i dr. U tekućoj godini primili smo jednokratnu 

pomoć od DUZS-a. 

 

Izdaci za zaposlene - U 2017. godini realizirali smo manje prekovremenih sati u odnosu na 

planirano za  razdoblje. U 2017 godini dvojica vatrogasaca otišlo je u mirovinu, te 

smo isplatili 2 otpremnine, isplatili smo 2 posmrtne pomoći, te 3 jubilarne nagrade. 

 

 

Izdaci za sezonce – Planirano je 6 sezonski vatrogasaca za razdoblje 01.06.-30.09.2017. te 

je i bilo angažirano 6 sezonskih vatrogasaca 

 

Izdaci  za tekuće održavanje – Izdaci  za tekuće održavanje – Realizirani rashod odnose 

se na usluge tekućeg održavanja, usluge servisa vozila i opreme. Realizirani rashod 

manji je od planiranog. 

 

 

 

 

NABAVLJENA ZNAČAJNIJA OPREMA U 2017. GODINI 

 

 

OPIS IZNOS 

1. Nissan Qasshqai 199.800,00 

2. Motor Honda  130.000,00 

3. Vatrogasna pumpa 67.400,00 

4.  Vatrogasna mlaznica 3.500,00 

5. Podizač sidra 882,00 

6. Vatrogasna mlaznica 3.750,00 

7. Svjetlosni blok LED i bljeskalice 12.671,25 

8. Visokotlačna mlaznica 3.500,00 

9. Mikrofon RSM motorola 2.525,63 

10. Srednjetlačni jastuci 52.397,38 



 

           

22 

11. Visokotlačni jastuci 4.534,68 

12.  Odijela za šumske požare 117.300,00 

13. Maske 27.000,00 

14. Cfk boce 31.250,00 

15. Noseći okvir 8.625,00 

16. Nosila spasilačka 10.728,00 

UKUPNO 674.793,94 

 

 

 

  

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         

 

 

 

 

 

 

 

8  ZAKLJUČAK 
 

 

 

 Sagledavajući godinu iza ne možemo a da se ne prisjetimo zaista vrlo napornog rada 

i odricanja. Veliki broj intervencija bio je okidač za još veću ozbiljnost i stegu u vatrogasnoj 

postrojbi.  U 177 intervencija potrebna je bila pomoć djelatnika koji nisu bili u službi , nego 

su u slobodno vrijeme po pozivu u rekordnom vremenu dolazili u postaju. U periodu od 

15.06. do 15.09 stopirani su godišnji odmori , isto jer napravljeno i u vrijeme Božićno 

novogodišnjih blagdana.  

    Brojne aktivnosti zadale su slatku brigu oko izbora materijala i za ovaj izviještaj o 

radu.  Međutim treba biti realan i priznati da takvi rezultati bez financijske logistike ne bi 

bili  mogući. Zahvaljujući angažmanu Upravnog vijeća, poglavarstva Grada Rovinj-Rovigna 

i općina Žminj, Kanfanar i Bale, i sa financijskim praćenjem razvojnih programa JVP 

Rovinj-Rovigno  , doprinosa Dobrovoljnih vatrogasnih društava, uspjeli smo i u ovom 

izvještajnom razdoblju postići zavidne rezultate. Ne treba biti ni pretjerano skroman te sa 

sigurnošću možemo ustvrditi da rezultati koje ostvaruje JVP Rovinj-Rovigno , postaju 

standard i obrazac rada u vatrogasnim sredinama u okruženju i šire na području Republike 

Hrvatske. 
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Iza naše vatrogasne postrojbe ostala je još jedna iznimno naporna godina prepuna 

događanja. Sama činjenica da su naši vatrogasci intervenirali 831 puta da bi gasili požare ili 

pružili građanima pomoć govori dovoljno za sebe. Broj intervencija je u prethodnom 

desetljeću povećan za preko sto intervencija po godini. Rezultat je to promjena klime 

tijekom godine, zatim ponašanja ljudi koji su često izazivali sreću neprihvatljivim 

ponašanjem, ali najviše  proširenjem usluga kojima vatrogasci štite građane Rovinj-Rovigna  

i šire okolice.  

 

Ekstremni oblici vremenski uvjeta koji su nas pratili tijekom godine stvarali su 

probleme u normalnom funkcioniranju grada i okolnih općina. Vatrogasci su u tim 

situacijama izlazili na teren kako bi otklanjali posljedice elementarnih nepogoda te su 

zajedno sa drugim interventnim službama u vrlo kratkom vremenu uspijevali stanje vratiti u 

normalu.. 

 

 

 Ono po čemu smo također posebni je interveniranje kod problema sa zmijama, 

pčelama, osama, stršljenima i ostalim divljim životinjama kao što su dupini i želve koje su 

se povremeno pojavljivale na prostoru grada i okolice. Intervenirali smo i pružali pomoć i 

kod problema s drugim vrstama domaćih i divljih životinja. Aktivno smo se uključivali i 

tamo gdje drugim službama nije moguće intervenirati pa smo tako, već tradicionalno, 

surađivali sa kolegama iz Saniteta, Hitne medicinske službe , Lučke uprave i Komunalnog 

servisa na " tradicionalno " njihovim intervencijama. Ponosom nas je ispunila i kompleksna 

intervencija na izradi postolja i postavljanju kipa svete Fume u Rovinjskom akvatoriju, te 

niz drugih intervencija koji su za postrojbu „mali“ ali za običnog građana nesavladivih i 

samostalno nerješivi problemi. 

 

 

 

 

 
 

 

 

                                               Skidanje prstena sa otečene ruke 

 

 

 

 

 

 

 

Ukratko, 2017. g. je u stručnom smislu jedna godina za pamćenje. Godina koja će 

ostati zapamćena kao godina velikih priznanja  JVP Rovinj-Rovigno  . Pozivanjem, od strane 

državnih i drugih institucija, naših zaposlenika na sudjelovanje u raznim vježbama i 

seminarima veliko su priznanje u našem radu.  

 

Suradnja koja je ostvarena sa vatrogasnom brigadom iz Trsta, vatrogascima iz 

Leonberga i Subotice, te Državnom upravom za zaštitu i spašavanje   otvorila nam je vrata 

inozemnim obukama koje stvaraju razliku između dobrog i izvrsnog vatrogasca.  
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 Iskustva koje naši zaposlenici donose sa takvih obuka neprocjenjiva su i 

omogućavaju daljnji napredak i usavršavanja cjelokupne vatrogasne aktivnosti na našem 

području.  

 

Općenito ljudi vezuju vatrogasnu djelatnost sa požarima otvorenog prostora, 2017. 

godina bila je u tom segmentu iznadprosječna. Međutim preventivni video nadzor, 

konstantne vatrogasne ophodnje, velika pomoč naših građana u brzim dojavama te brzi i 

snažan odgovor vatrogasnih snaga rezultirale su da su požari vrlo brzo stavljeni pod 

kontrolu te da je izbjegnuta šteta većih razmjera. Omjer broja požara sa iznimno  malom 

opožarenom površinom rezultat je gore navedenih mjera. 
 

                                                                

Zadaće koje se iz godine u godinu postavljaju pred vatrogasnu službu sve su veće i 

šarolikije. Pri izvršavanju tih zadaća svakako je bitno imati dobro istrenirane, obučene ali i 

dobro i kvalitetno opremljene pripadnike vatrogasnih postrojbi. Mišljenja sam da su JVP 

Rovinj-Rovigno  i Grad Rovinj-Rovigno  zajedno sa općinama Žminj, Kanfanar i Bale,  koji 

financijski podupiru rad JVP Rovinj-Rovigno,  u međusobnoj sinergiji i da takvom 

međusobnom interakcijom možemo uspješno odgovoriti na sve izazove vremena u kojem 

živimo. 

 

 

 

 

 

 

Zapovjednik JVP – UVFP 

Rovinj – Rovigno 

 

Evilijano Gašpić, dipl.ing.sig. 


